お取引様各位

ムネ製薬株式会社 兵庫県淡路市尾崎859 お問合せ窓口0799(85)0107 取締役営業部長 西 浩平

ヂナンコーソフト 使用期限変更のお知らせ



(2.5g×10個入)



(2.5g×20個入)

拝啓

貴社ますますご繁栄のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のご厚誼にあずかり、厚く御礼申し上げます。

さて「ヂナンコーソフト(製造元: ㈱雪の元本店)」の使用期限ですが 長期安定性試験の結果より、通常の市場流通下において4年間安定で ある事が確認されました。

つきましては令和元年8月の製造分から<u>使用期限を4年後の同月</u>に変更いたしますので、ご案内申し上げます。

今後ともお引き立ての程、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 変更点

商品名: ヂナンコーソフト

旧使用期限:製造日より3年後の同月 新使用期限:製造日より4年後の同月

2. 使用期限4年となる商品のロット番号と、弊社の出荷時期

- ●2.5g×10個入 JANコード 4987388-395019 ロット番号「1081910」 出荷時期 令和元年9月下旬から10月頃
- ●2.5g×20個入 JANコード 4987388-395217 ロット番号「1081920」 出荷時期 令和元年9月下旬から10月頃

※出荷時期は販売状況によって変動となります。

なお、変更に伴うJANコードその他の変更はございませんことを併せてご連絡申し上げます。